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Yukaridaki siralamanin dogru olmas: igin

Yukarndaki kutularda verilmis ifadelerden kag hangi iki kesir yer degistirmelidir?
tanesi yanligtir?
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i i, 2 6. Asagidaki kareli kdgitlarda verilmis sayi dog-
21 M T rularindan hangisinde birim kesrin veri yanlis
ifadesinin dogru olmasi igin M yerine yazilabi- gosterilmistir?
lecek dogal sayilar kag tanedir?
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amcasindan almistir. Buna gdre en fazla harg-
lik veren kimdir?

A) Anne B) Baba

C) Daw D) Amca ; D1
A, B ve C birer dogal sayidir. : > E > E karsi-
lastirmasinda B dért farkli deger alabilmek-
tedir. Buna gire A ve C sirasiyla hangi sece~
nekteki sayilar olabilir?
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Yukarida verilen siralamaya gore A ve B dogal
sayilarinin toplami en fazla kag olabilir?

A) 24 B) 23 C) 22 D) 21
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Bir dogum gini pastasinin Ufuk TEi"i’ Dogu

1 1
E ini ve Yusuf 7 ini yemistir. Ali hepsinden

fazla pasta yedigine gore Ali’nin yedigi pasta-
nin kesir ifadesi hangisi olamaz?
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Bir tiyatro icin biletlerin 1 i pazartesi 1 i sali 1 i
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carsamba ve % i persembe giinii satilmistir. Han-

gi glin satilan bilet sayisi en fazladir?

A) Pazartesi B) Sal
C) Carsamba D) Persembe
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™'9 ve - kesirlerinin kiiclikten buytge sirala

nist hangi secenekte dogru verilmistir?
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Yukarnida noktalarla es parcalara ayrilan say1 dogru-
sunda A degeri kactir?
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Asagidakilerden hangisi yanlistir?
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Noktalarla es parcalara béliunmis yukaridaki sayi
dogrularinda A ve W'nin gosterdigi degerler sira-
siyla asagidakilerden hangilerdir?
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Noktali kdgida cizilmis iki say! dogrusundaki A ve B
birim kesirlerinin paydalari toplami kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16



